Tema 17

Puede la cineantropometria ser aplicado en el &mbito de la salud?

Seleccione una:

a. No. Sélo es aplicable para la optimizacion del rendimiento deportivo

b. Si. En el control de la obesidad calcula el riesgo cardiovascular de un sujeto
c. Si, puede ayudar a valorar estados de malnutricion en casos de desérdenes alimenticios
d. Las respuestas b y ¢ son correctas Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Las respuestas b y ¢ son correctas

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el somatotipo, el método de Heath — Carter necesita de una serie de
variables. De las siguientes ¢ Cudl no es necesaria?

Seleccione una:

a. El peso

b. La relacion cintura/cadera Correcta

c. Los pliegues del triceps, subescapular, suprailiaco y gemelar

d. Los didmetros 6seos del humero y del fémur

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La relacion cintura/cadera

Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun los resultados en el andlisis del somatotipo, De Rose y Glimaraes presentan una
estrategia de actuacién donde se hacen referencias a dos de los componentes del
somatotipo. ¢ Cudl es en el que no podemos intervenir?

Seleccione una:

a. La endomorfia

b. La mesomorfia

c. La ectomorfia Correcta

d. Podemos intervenir en todos y cada uno de ellos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La ectomorfia

Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La Cineantropometria tiene multiples dmbitos de aplicacion. De los siguientes, ¢ Cual no lo
es?

Seleccione una:

a. Rendimiento deportivo

b. Ergonomia

c. Biometria Correcta



d. Valoracién nutricional

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Biometria

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el modelo Tetracompartimental, el componente muscular se obtiene
gracias a las ecuaciones de... :

Seleccione una:

a. Yuhasz

b. Von Débeln

c. Wurch

d. Matiegka Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Matiegka

Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La medicién de las variables antropométricas... (sefiala la respuesta incorrecta):
Seleccione una:

a. Se medira siempre en el lado derecho del sujeto

b. Corresponde a la principal fuente de error en cineantropometria
c. Hay que realizarlas siguiendo una metodologia previamente establecida
d. Todas las respuestas son incorrectas Correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son incorrectas
Pregunta 7

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El tercer componente del somatotipo corresponde a...
Seleccione una:

a. La endomorfia

b. La mesomorfia

c. La ectomorfia Correcta

d. Ninguno de ellos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La ectomorfia

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ Cudl es la férmula del error técnico de medida (ETM)?



Seleccione una:

a. (Vx(170.18/E)d) —p) /s

b. (- 0.7182 + 0.1451*X — 0.00068*X2 + 0.0000014*X3)

c. Peso (Kg) / Talla 2 (cm)

d. v Z d2/2n Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: v = d2 / 2n

Pregunta 9

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En cineantropometria se deben cuidar una serie de aspectos no técnicos
pero que son de igual importancia para un correcto desarrollo de la prueba. Sefala la
respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Asegurar unas buenas condiciones de humedad y temperatura de la habitacion
b. Explicarle al sujeto de forma breve lo que vayamos a hacer

c. Ser muy respetuosos evitando realizar comentarios acerca del fisico o ropa
d. Todas las respuestas son falsas Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son falsas

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Referente a la “Distancia de Dispersion del Somatotipo”

Seleccione una:

a. Es una manera de realizar un analisis individual de un individuo respecto a un grupo
b. Sus siglas son SDD

c. Si el resultado obtenido es mayor o igual a 2 podemos decir que existen diferencias
estadisticamente significativas

d. Todas las respuestas son ciertas Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas

Pregunta 11

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De las siguientes técnicas de determinacion de la composicion corporal,

una de ellas es “Directa”. ¢,Cual es?

Seleccione una:

a. Resonancia Nuclear Magnética

b. Bioimpedancia eléctrica

c. Diseccion de cadaveres Correcta

d. Cineantropometria



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Diseccion de cadaveres
Pregunta 12

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Existe un pliegue cuya medicion se realiza diferente, de forma vertical.
¢, Cual es?

Seleccione una:

a. El pliegue gemelar

b. El pliegue subescapular

c. El pliegue abdominal Correcta

d. El pliegue del triceps

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El pliegue abdominal
Pregunta 13

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢, Como se denomina la representacion grafica del somatotipo?

Seleccione una:

a. Somatografo

b. Triangulo de Releaux

c. Somatocarta Correcta

d. El somatotipo no se puede representar graficamente
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Somatocarta

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ En cuantas categorias se clasifica el somatotipo?

Seleccione una:

a. 13 Correcta

b. 10

c. 15

d.5

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 13
Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Enunciado de la pregunta



¢ Qué organismo se encarga de velar internacionalmente por el avance y
desarrollo de la Cineantropometria?

Seleccione una:

a. La OMS

b. EI CSD

c. EI GREC

d. La ISAK Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La ISAK

Pregunta 16

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El punto “Acromiale” es utilizado para la medicion...

Seleccione una:

a. Del pliegue subescapular

b. Del perimetro del biceps contraido Correcta

c. Del pliegue supraespinal

d. Del diametro del humero

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Del perimetro del biceps contraido

Pregunta 17

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ Quién se puede considerar como fundador de la Cineantropometria al
empezar a aplicar la metodologia estadistica al estudio antropométrco?
Seleccione una:

a. Adolphe Quetelet Correcta

b. Leonardo da Vinci

c. Lindsay Carter

d. Jinrich Matiegka

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Adolphe Quetelet

Pregunta 18

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ Con cual instrumento se miden los diametros 6seos del humero y fémur?

Seleccione una:

a. Segmbémetro

b. Paguimetro Correcta
c. Lipémetro

d. Estadiometro



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Paquimetro

Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El modelo Bicompartimental...

Seleccione una:

a. Corresponde a la medicion de la masa grasa y la masa libre de grasa
b. Puede ser calculada gracias a ecuaciones (generalizadas y especificas)
c. Las ecuaciones especificas fueron calculadas por Whithers

d. Todas las respuestas son correctas Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para calcular el desarrollo muscular se utilizan las férmulas de Heymsfield.
¢, Qué areas mide?

Seleccione una:

a. El brazo

b. El muslo

c. La pierna

d. Todas las respuestas son correctas Correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas



